ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Επαναληπτικό διαγώνισμα [Παναγιώτης Τσιωτάκης]
 
ΘΕΜΑ 1

Α. 1. Λ  2. Λ  3. Λ  4. Λ  5. Λ  6. Σ  7. Λ

Β. Συντακτικό λάθος συμβαίνει ότι δεν δηλωθεί κάποια μεταβλητή, όταν παραληφθεί κάποιο τέλος_αν κ.λ.π. γενικότερα λάθος στο συνατικό της γλώσσας. Πρόκειται για επιπόλαια λάθη που εντοπίζονται από το μεταγλωττιστή, διορθώνονται και το πρόγραμμα επαναϋποβάλλεται σε μεταγλώττιση. Τα λογικά λάθη δεν μπορούν να εντοπιστούν από το μεταγλωττιστή της γλώσσας πρόκειται για σφάλματα κατά την υλοποίηση, είναι εντολές που εκτελούνται, αλλά δεν πράττουν αυτό που ο προγραμματιστής έχει κατά νου. Εντοπίζονται από τον προγραμματιστή κατά την εκτέλεση του προγράμματος, επίπονη και δύσκολη διαδικασία.

Γ.

[image: image1]
Δ. Αρκούν 4 επαναλήψεις γιατί δεν πρόκειται ο αριθμός 15 να βρίσκεται μετά τον 20 (αύξουσα ταξινόμηση). Γενικά, όταν συναντήσω κάποιο στοιχείο μεγαλύτερο από το αναζητούμενο σταματάω την αναζήτηση.

Αλγόριθμος Σειριακή_Αναζήτηση_Ταξινομημένος
  Δεδομένα // Ν, table, key //
   done ← ψευδής
   position ← 0
   i ← 1
   Όσο (done = ψευδής) και (i <= Ν) επανάλαβε  ! για ταξινομημένο πίνακα με αύξουσα διάταξη
     Αν (table[i] = key) τότε   ! σταμάτα την επανάληψη, το στοιχείο βρέθηκε
       done ← αληθής
       position ← i
     Αλλιώς_αν (table[i] > key) τότε  ! σταμάτα την επανάληψη, δεν πρόκειται να βρεθεί το στοιχείο
        done ← αληθής
     Αλλιώς  ! συνέχισε την επανάληψη, πηγαίνοντας στην επόμενη θέση του πίνακα
       i ← i + 1
     Τέλος_αν
   Τέλος_επανάληψης
   Αποτελέσματα // done, position //
Τέλος Σειριακή_Αναζήτηση_Ταξινομημένος
Ε.
A 1, Β 2, Γ 6, Δ 7, Ε 9, ΣΤ 8, Ζ 3

ΘΕΜΑ 2ο
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Η τελική μορφή του πίνακα θα είναι: 
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Και θα εκτυπωθεί η τιμή 23

ΘΕΜΑ 3ο

1. ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: κ

  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ_Α[50], ΑΘΛ_Α[50], ΟΝ_Β[50], ΑΘΛ_Β[50],

   & ΟΝ[100], ΑΘΛ[100]

2. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Είσοδος (Χ)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i

  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: X[50]

ΑΡΧΗ

   ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 50

       ΔΙΑΒΑΣΕ Χ[i]
   ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Βάλε (θ, τ, Π)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: θ
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: τ, Π[100]

ΑΡΧΗ

   Π[θ] ‹― τ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
4. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Έξοδος(O, A)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i

  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Ο[100], Α[100]

ΑΡΧΗ

   ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100

       ΓΡΑΨΕ Ο[i], Α[i]

   ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
ΘΕΜΑ 4ο

Αλγόριθμος Εκδόσεις

Για i από 1 μέχρι 35

   Διάβασε Ο[i], Β[i]
   S ← 0

   Διάβασε ποσό

   Όσο ποσό > 0 επανάλαβε
      S ← S + ποσό
      Διάβασε ποσό
   Τέλος_επανάληψης

   Αν S <= 200 τότε
      μπόνους ← 0
   Αλλιώς_αν S <= 1000 τότε
      μπόνους ← (S – 200) * 1.5/100

   Αλλιώς

      μπόνους ← 800 * 1.5/100 + (S – 1000) * 4/100

   Τέλος_αν
   Εκτύπωσε μπόνους
   Τ[i] ← Β[i] + μπόνους
Τέλος_επανάληψης
max ← -1

Για i από 1 μέχρι 35
   Αν Τ[i] < 600 και Τ[i] > max τότε
      max ← Τ[i]
      θ ← i

   Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Αν max = -1 τότε
   Εκτύπωσε "Κανείς με μισθό <600"

Αλλιώς

   Εκτύπωσε O[θ]
Τέλος_αν

Για i από 2 μέχρι 35

   Για j από 35 μέχρι i με_βήμα –1

      Αν Τ[j–1] < Τ[j] τότε
         Αντιμετάθεσε Τ[j–1], Τ[j]
         Αντιμετάθεσε Ο[j–1], Ο[j]
      Τέλος_αν
   Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

διακοπή ← ψευδής
i ← 1
πρώτος ← 0

Όσο (διακοπή = ψευδής) και (i <= 35) επανάλαβε
   Αν (Τ[i] = Τ[1] τότε
      πρώτος ← πρώτος + 1

      i ← i + 1

   Αλλιώς
      διακοπή ← αληθής
   Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης

διακοπή ← ψευδής

i ← πρώτος + 1

Όσο (διακοπή =ψευδής) και (i <= 35) επανάλαβε
   Αν (Τ[i] = Τ[πρώτος + 1] τότε
      Εκτύπωσε Ο[i]

      i ← i + 1

   Αλλιώς
      διακοπή ← αληθής
   Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης

Τέλος Εκδόσεις
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